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Щодо відмови від програмних
продуктів сімейства 1С

Мінекономіки розглянуло звернення Інтернет Асоціації України від 
13.02.2026 № 10, яке також було надіслано листом Секретаріату Кабінету 
Міністрів України від 21.02.2026 № 4938/0/2-26, щодо створення умов для 
поетапної та безпечної відмови бізнесу від використання програмного 
забезпечення планування ресурсів підприємства (ERP-систем) типу 1С та 
переходу до моделі відкритих державних API і в межах компетенції повідомляє.

Програмні продукти сімейства 1С – це російська система програмних 
продуктів для автоматизації обліку, управління та аналізу господарської 
діяльності. Вона охоплює бухгалтерський, податковий, кадровий облік, 
управління торгівлею тощо.

Заборона на використання програмних продуктів сімейства 1С як таких, 
що несуть ризики національній безпеці, введена на підставі включення даних 
програмних продуктів до Переліку забороненого до використання програмного 
забезпечення та комунікаційного (мережевого) обладнання, формування та 
ведення якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв’язку відповідно до 
Порядку формування та ведення відкритого переліку забороненого до 
використання програмного забезпечення та комунікаційного (мережевого) 
обладнання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
22.10.2025 № 1335.

Відмова від програмних продуктів сімейства 1С кореспондується з пунктом 
35 Операційного плану заходів з реалізації у 2024 – 2027 роках Стратегії 
відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого і середнього 
підприємництва на період до 2027 року, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 821-р (далі – Операційний план), 
яким передбачено забезпечення інформування бізнесу для стимулювання його 



2

переходу з програмного забезпечення походженням з Російської Федерації на 
програмне забезпечення, розроблене в Україні.

Головним відповідальним виконавцем цього заходу Операційного плану 
визначений Офіс з розвитку підприємництва та експорту. Даний захід згідно з 
Операційним планом реалізується за рахунок коштів міжнародної технічної 
допомоги.

Також, на Порталі Дія створено веб-сторінку «Маркетплейс цифрових 
рішень для бізнесу» (https://business.diia.gov.ua/it-market) з метою 
запровадження сервісу для постачальників ІТ-рішень та підприємців, що 
шукають перевірені програмні рішення та продукти для розвитку бізнесу.

На веб-сторінці «Маркетплейс цифрових рішень для бізнесу» зокрема 
розміщено інформацію щодо онлайн-сервісу для ведення бухгалтерського та 
податкового обліку «MASTER: Бухгалтерія online», програмного продукту для 
ведення загального електронного документообігу «MASTER: Документообіг» 
тощо.

Водночас, відповідно до Положення про Міністерство фінансів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 (зі 
змінами), Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в сфері 
бухгалтерського обліку, формування та реалізацію єдиної державної податкової 
політики.

Положенням про Міністерство цифрової трансформації України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2026 № 856 (зі 
змінами), Мінцифри є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики 
у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки,  у сфері 
впровадження електронного документообігу, розвитку інфраструктури 
широкосмугового доступу до Інтернету, розвитку ІТ-індустрії.

Оскільки звернення Інтернет Асоціації України було також направлено 
одночасно до Міністерства фінансів України, Міністерства цифрової 
трансформації України, зазначені центральні органи виконавчої влади мають 
надати відповідь по суті питань, що містяться у зверненні.

Заступник Міністра економіки, довкілля 
та сільського господарства України
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                       Олександр ЦИБОРТ

Сергій Шпиченко, 200 23 80


